

今天，馬大很忙亂。

看著日益增多的特別聚會人數，擔心待會兒的餐食不夠，心裡開始盤算著：誰有資格留下來吃豐盛的大餐，誰又該拿著60元便當走人。

「就那兩個特有『氣質』（布衣便履）的，有聚會就來吃喝，我不想讓他們用餐。」馬大忍不住的撇撇嘴角，一臉受不住的「無奈」表情。

「還有，那來工作，不是來特別聚會的，也不干我們的事。」說罷，眼睛咕嚕咕嚕轉著，東瞧西看的，要揪出可能的漏網之魚。

「另外，那個突然帶著兒女來參加聚會，也不是我們該負責的。」……終於，大勢抵定，馬大稍稍放下心來，整整臉面，進行著下一波的打點。

「X X，慢點走呀，餐廳備有中餐，別客氣，和媽媽一起留下來用餐嘛……」擁華屋的B君，被馬大拉著，顯得全身上下好不自在，只能哈腰點頭，當上快閃一族。

「O O，等一下記得來用餐喔，我們已經算你一份了。」穿美服的A姊妹，平常排場不小，這時得到馬大的註記為自己人，心中真是莫名的歡喜呀～

接近中午時分，經過馬大這麼掐頭去尾的呼攏打點之下，放眼望去，會堂裡，待會兒可以上桌吃飯的，盡都衣著光鮮、趾地有聲的佳人才俊，心中好不痛快啊～

日光之下，真無新事；世人竟在眼前演了一場《雅各書》中「腳凳下邊」的名劇，超震撼！諷刺的是，神無聲的在《創世記》裡提醒著：天使走過人間，亞伯拉罕及時接待，得了孩子，得了福分；想必，馬大的心中，天使的畫像必然閃著金光，身上散發著香氣，並有佳形美容吧！

天使走過人間

文／杜凡



信仰
專欄
彩繪人生
警世篇



經云：聖徒缺乏要幫補；客要一味的款待（羅十二13）。

我的弟兄們，你們信奉我們榮耀的主耶穌基督，便不可按著外貌待人。若有一個人帶著金戒指，穿著華美衣服，進你們的會堂去；又有一個窮人穿著骯髒衣服也進去；你們就重看那穿華美衣服的人，說：請坐在這好位上；又對那窮人說：你站在那裡，或坐在我腳凳下邊。這豈不是你們偏心待人，用惡意斷定人嗎？我親愛的弟兄們，請聽，神豈不是揀選了世上的貧窮人，叫他們在信上富足，並承受祂所應許給那些愛祂之人的國嗎？（雅二1-5）

這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了（太二五40）。

人生長河中的片刻考驗，您把握了嗎？

主啊！赦免我們；因為我們所做的，我們不曉得。

